

ERRATUM

In the *Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health* 2009; 40(1): 1-9, one author's name, "Mina Ebrahimi Rad," was inadvertently misspelled and therefore incorrectly alphabetized. The corrected spelling should read:

SEQUENCE DIVERSITY OF THE C-TERMINAL REGION OF *PLASMODIUM FALCIPARUM* MEROZOITE SURFACE PROTEIN 1 IN SOUTHERN IRAN

Zahra Zamani¹, Mohammad Reza Razavi², Sedigheh Sadeghi¹, Saeed Naddaf²,
Fateme Pourfallah¹, Fatemeh Mirkhani¹ Mohammad Arjmand¹, Hossein Feizhaddad³,
Mina Ebrahimi-Rad¹, Marzieh Tameemi¹ and Mehdi Assmar²

¹Biochemistry Department, ²Parasitology Department, Pasteur Institute of Iran,
Tehran, Iran; ³Bradford University, London, England

The correction will also be made in the journal index for 2009.